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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Istennek, Mennyei Atyánknak különleges küldetése van minden egyes teremtménye számára,
amelyet az Isteni Küldöttek csak a mi Szent Jelenlétünkön keresztül igyekeznek ezúttal a
szívetekben kinyilvánítani, amely aktiválja az összes lényben lappangó isteni kódokat.

Azért hívlak ma ide benneteket, hogy szíveteken keresztül beteljesedjen a mennyei küldetés.
Azért jöttem, hogy megidézzem lelketeket és szellemeteket, hogy ezekben az utolsó időkben
felébredjetek erre az elkötelezettségre, amelyet oly régen tettetek Istennek.

Drágáim, ma azt akarom, hogy örüljetek a szívetekben, mert Tiszta Szívem tisztasága
apránként behatol életetekbe; átalakítja lényeteket, hogy ez a liliom, amelyet teremtek a
tudatotokban, kivirágozhasson, ez a liliom, amely Szívem tisztaságát, szeretetét és alázatát
jelképezi.

Az Isteni Küldöttekkel együtt szeretném letétbe helyezni az életetekben Isten Nagyobb
Akaratát, hogy az beteljesedhessen e világ összes teremtményében; mert a nagy mennyei
titokban, amikor egy emberi lény megtesz egy lépést, legyen az bármilyen kicsi is, nagy a
visszahatás a világegyetemben és az egész emberiség tudatában.

Ezért a végtelen Irgalmasság eme délutánján, amikor a Három Legszentebb Szív beteszi lábát
erre a szent földre, csak arra kérlek benneteket, hogy bátorítsátok szíveteket, hogy örömmel,
intenzíven éljétek meg az ismeretlent, mert nagy a kalandja azoknak, akik készek szeretni.

Ezek azok az idők, amikor teljes mértékben bízni kell a Hierarchia Szívében, hogy félelem nélkül
kövessétek azokat, akik leszállnak a Mennyekből, hogy tanítsák a lelketeket, a szellemeteket és
az életeteket.

Bármennyi belső mozgás is zajlik bennetek és rajtatok kívül; bármennyire is lehet, hogy egy
nap nem tudjátok majd irányítani azokat az erőket, amelyek a világot mozgatják, és amelyek az
anyagot is mozgatják; Én csak arra kérlek benneteket, hogy haladjatok tovább, úgy, ahogy
vagytok.

Ne szégyenkezzetek, ne legyetek gyanakvóak, ne féljetek elfogadni egymást, ahogy az Isteni
Küldöttek is elfogadják a szíveteket és a lelketeket. Mert a közeljövőben, amikor az isteni
esszenciák megnyilvánulnak, rájöhettek, hogy milyen kevés volt az az áldozat, amit hoztatok,
hogy csoportosan járjatok, hogy soha ne engedjék el a benneteket kísérő testvér kezét, mert
azokon a szíveken keresztül, amelyek ma mély sötétséget nyilváníthatnak meg, egy napon az
Istenség is megnyilvánulhat.

Ma azt szeretném elmondani nektek, hogy e világ összes életén keresztül egy Új Emberiségnek,
egy új megváltott fajnak kell kialakulnia. De ehhez kitartásra van szükség; példás életet kell
élnetek, türelemmel, szeretettel.

Szükséges, kedveseim, testvéreim és társaim, hogy soha ne fáradjatok bele a járásba, hogy
soha ne mondjatok le a mellettetek lévőkről, mert bármennyire is tökéletlenek, minden lényben
valami egyedi, valami isteni lakozik, és nincs olyan teremtmény ezen a világon, amelyiknek ne
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lenne lehetősége ennek a kinyilvánítására.

Csak arra van szükség, hogy ezt az isteni életet akarjátok élni, hogy meg akarjátok tenni a
lépéseket a Mennyei Királyság irányába, hogy ezt a Királyságot a Földre akarjátok vonzani, és a
káosz, a fájdalom és a szenvedés ellenére, amit megtapasztalhattok, a szeretet által
legyőzzétek a nehézségeket és kinyilvánítsátok az Isteni Királyságot ebben a világban.

Mert ma azt mondom nektek, hogy végtelen fájdalmat tapasztalhattok, de a nagyobb lesz az a
szeretet, ami utána jön.

Ezek az intenzív belső mozgások időszakai, hogy a nagy mozgások követhessék azokat a
bolygón. Meg kell tanulnotok legyőzni a megpróbáltatásokat, amelyek ma történnek az
életetekben, hogy megtaníthassatok másokat is legyőzni a világ megpróbáltatásait, amikor
eljön az idő, hogy ezt megtegyétek.

Ma szeretném megköszönni, hogy meghallgattátok ezeket a rövid szavakat. Ha szívetek látná,
hogy mit hoz az Én Tiszta Szívem a világnak, ahogyan ezeket mondom, akkor megértenétek,
hogy nem számít, meddig vagyok közöttetek. Az Isteni Küldöttek Jelenlétének egyetlen
másodperce megváltoztathatja a világ eseményeit és teljesen átalakíthatja a tudatotokat, ha
valóban megnyíltok arra, hogy megéljétek ezt az átalakulást.

Hallom, hogy sok szív kiált Hozzám, és igent mond Tudatom eme megerősítésére. Örömmel
fogadom kérésüket, és elküldöm nekik Tiszta Szívem egy sugarát, hogy a tisztaság isteni
tisztaságként, mélységes alázatként nyilvánuljon meg életükben, amelyet apránként látni
fognak lényükben kivirágozni. Csak legyetek türelmesek.

Tiszta Szívem Fénye világítsa meg életeteket, hozzon segítséget, hogy megoldjátok a szíveteket
ma nyomasztó kérdéseket.

Soha ne feledjétek, hogy mindig veletek vagyok, mint Atyátok és Tanítótok. És azon túl, hogy
minden hónap 19-én hallhatjátok Szavaimat, minden nap keressétek segítségemet, mert tudok
beszélni a szívetekhez. Csak arra van szükség, hogy hívjatok Engem, és csendben legyetek,
hogy meghallgassatok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek áldása áradjon a tudatotokra, hogy ma és mindig
megnyilvánulhasson az Isteni Cél az életetekben.

Köszönöm, hogy elkíséritek Tiszta Szívemet és segítitek küldetésemet a világban.


